



SÁRSZENTMIHÁLY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE

8143 Sárszentmihály Fő út 54.
Tel.: 22/245 005 Fax: 22/245 004
E-mail: hivatal@sarszentmihaly.hu

elektronikus ügyintézés: SMIHALYONK (KRID: 206072112)



IKf. 2020.04.08.
2722-5/2020
Kupf

*Sárszentmihály Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljáró
Sárszentmihály Községi Önkormányzat Polgármestere
5/2020.(III.18.) határozata
az egészségügyi alapellátás keretében működő védőnő munkavégzésével kapcsolatban*

A Fejér Megyei Kormányhivatal Székesfehérvári Járási Hivatala Népegészségügyi Osztálya FE-08/NEO/01246-3/2020. ügyiratszámú dokumentuma alapján az alábbiakról intézkedem.

A védőnő gondoskodik arról, hogy légúti fertőzésre utaló tüneteket (láz, köhögés, torokfájás és nehézlégzés) mutató beteg semmi esetre se keresse fel személyesen a tanácsadót.

A lehető legtöbb gondozottat távkonzultáció (telefon, e-mail, facebook, stb.) keretein belül lássa el.

Amennyiben a gondozott légúti tünetekkel (láz, köhögés, torokfájás), de nehézlégzés nélkül a tanácsadóhoz érkezik, akkor a védőnő **jogosult utasítani** arra, hogy térjen vissza otthonába, és a védőnői ellátást távkonzultáció keretein belül folytassák, továbbá felhívja érintett figyelmét, hogy házi orvosával konzultáljon egészségi állapotával kapcsolatban.

A védőnői ellátás nem tagadható meg, de távkonzultáció keretén belül folytatható.

Távkonzultáció jelen esetben telefonon vagy elektronikus csatornákon keresztül történő státuszfelvételt, tanácsadást jelent.

A védőnői munkavégzés rendkívüli helyzetben a védőnői tanácsadóban történjen, a preventív tevékenység jelentős része elektronikus úton is elvégezhető.

Telefonon egyeztetni szükséges a gondozottal/törvényes képviselőivel a körülmények tekintetében.

A digitális tanácsadás lehetőségét szükséges felajánlani. Telefonon, skype-on, videofelvétellel nyomon követhető a csecsemők, gyermekek fejlődése. A kitöltött szülői kérdőív e-mailben vagy fotó formájában való elküldése és annak telefonon történő megbeszélése nagyban segíti a szülő és a védőnő közötti kapcsolattartást személyes találkozás nélkül.

Védőoltási kötelezettség esetén a mérések (súly, hossz, fej- és mellkőrfogat) a házi gyermekorvosi tanácsadáson történjenek meg a kettős megjelenés elkerülése érdekében.

Egyedi esetekben (például várandós gondozási kiskönyv kiadása) – amennyiben nélkülözhetetlen a személyes konzultáció – időpontot egyeztetve (két gondozott megjelenése között a szellőztetésre és a használt eszközök, valamint a bútorzat fertőtlenítésére megfelelő időintervallumot hagyva) szükséges a tanácsadás megtartása az előírt általános óvintézkedések betartásával. A védőnő ezekben az esetekben előzetesen kérjen szóbeli nyilatkozatot (mely kerüljön rögzítésre a védőnői dokumentációban) a gondozottól arra vonatkozóan, hogy egészséges-e, illetve van-e a közvetlen környezetében akut légúti fertőzésben szenvedő beteg.

A védőnői tanácsadó váróhelyiségében egyszerre, egy időben csak egy gondozott és/vagy egy hozzátartozója legyen jelen.

A védőnő részéről a tanácsadások alkalmával a szájmaszk, köpeny, gumikesztyű, védőszemüveg használata, továbbá a védőnői tevékenységek végzése előtt és után kézfertőtlenítés szükséges.

A védőnői dokumentációban kerüljenek rögzítésre a tanácsadás körülményei (pl. skype).

Újszülött látogatása: Ha a szülő nem engedi a látogatást, e-mailben nyilatkoznia szükséges arról, hogy nem járul hozzá a személyes találkozáshoz, de webkamerás kapcsolattartást ekkor is létre kell hozni.



**SÁRSZENTMIHÁLY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE**

**8143 Sárszentmihály Fő út 54.
Tel.: 22/245 005 Fax: 22/245 004**

E-mail: hivatal@sarszentmihaly.hu

elektronikus ügyintézés: SMIHALYONK (KRID: 206072112)



Takarítás: A tanácsadó várójában és a tanácsadó helyiségében fertőtlenítő felmosást, és a bútorok lemosását (íróasztal, vizsgálóasztal, pelenkázó asztal), kilincsek fertőtlenítését flóraszeptes vagy lúgos vízzel folyamatosan, de legalább naponta el kell végezni.

Döntésem jogalapja: a **katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény** (a továbbiakban: Kat.tv.) **46. § (4) bekezdése.**

Sárszentmihály, 2020. március 18. 17:29


/: Óber Andrea :/
polgármester